

社区报 | 国基·政务

21世纪社区工作人员网格巡查时发现一名流浪者 老伴走失3个月,终于回到家人怀抱

本报讯 “太谢谢你们了,老伴走失三四个月了,我和孩子天天找,报过案、贴过寻人启事,一直没有找到,家人都很担心。真没想到今天竟然能够找到老伴儿,这下全家总算团圆了,太感谢你们了!”

近日,国基路街道办事处21世纪社区工作人员在网格巡查时,发现光大银行附近有一名流浪人员,该办居民事务科主任宋爱霞得知消息后带领办公室人员第一时间赶到现场,为其送去了棉衣、棉被。该名流浪人员只知道自己叫李万东,家住丰乐路1号。经与辖区派出所及

金水区救助站积极沟通后,下午3点联系到李万东家人,送其回到了家中。年关岁末,国基路街道办事处将会加大巡查力度,坚持以网格为依托,结合巡防队员巡

查,做好流浪乞讨政策宣传工作,号召辖区群众充当志愿者,做到及时发现、及时救助,为辖区流浪乞讨人员提供应有的救助服务。

杨琳 刘艳艳

人人佩戴“红袖箍”、积极参加安保演练 上合会议期间国基路24小时备勤



上合会议期间,“红袖箍”遍布大街小巷

基路街道办事处全民总动员,启动政法干警综治力量,集思广益,创造出大型涉外活动安保的“国基模式”。

依托公安机关,街道积极配合公安民警参与安保工作。由综治办牵头各社区主导,利用物业公司、公共单位、义务巡逻队、保安等多方面力量,人人佩戴“红袖箍”,加强社区街道及重点单位、重点部位,进行24小时治安巡逻防范。

广泛发动群众,参与到平安志愿者队伍里来。国基路街道办事处自12月份以来,有3000多人佩戴了“平安志愿者”红袖箍,并持有明白卡,与网格长和社区民警时刻保持联系。这正是治安防范、人人参与、平安社会、全民共享。

为完善辖区社会治安防控体系,切实维护辖区治安稳定,提高商户参与辖区维稳工作的积极性,街道建立了一支由商户组成的维稳队伍,由辖区重点单位及沿街商铺共同实施“十户联保”,形成“一户报警,九户联动”的治安联防机制。每十户为一组,组成一个片,组织广大居民开展“十联”工作。

自12月份以来,国基路街道全体巡防队员参与上合组织会议安保工作,参加安保演练,24小时备勤,保持通信畅通,命令上传下达。12月10日19时的安保演练,一直持续到凌晨4点,街道巡防队员和公安民警在凛冽的寒风中坚持到最后。李建英

“两代表一委员” 视察城镇化建设

本报讯 近日,国基路街道办事处组织部分党代表、人大代表、政协委员,对街道新型城镇化建设进行专题视察,并听取相关工作汇报。代表、委员们围绕前期宣传、安置方案制订、基础设施配套、拆迁工地监管、安置房建设等工作,交流探讨、建言献策,并纷纷表示要加强与拆迁群众的沟通交流,积极听取群众心声,征求群众意见,做好政策宣传解释,为加快新型城镇化建设助力。

王在福 王智超

消防常态巡查 安全牢记心间

本报讯 为督促辖区企业关注消防,切实做好安全生产,国基路街道办事处抽调安监办、巡防办、包村干部等30余人组成消防安全巡查组,针对辖区企业持续开展消防安全排查整治专项行动。

巡查组每到一处,首先检查企业消防通道设置、消防栓安装、消防器材配备等硬件设施配置情况,并仔细对照企业消防责任部署和防火巡查记录,对消防不达标、巡查不到位、记录不详细的单位限期整治;其次,就企业职工对消防安全知识掌握情况,巡查组采取随机抽查和现场问答等形式,到企业车间进行实际调查,深入了解员工的安全意识和消防知识知晓率,并利用生产车间现有消防器材,现场给大家讲解灭火器的使用、安全逃生等消防事项,受到了企业职工的一致欢迎。

沙腾飞

街道为5户计生困难家庭“冬日送暖” 送去良好祝愿、羽绒棉被、小推车等精神物质“双慰问”

本报讯 今年入冬以来,我市遭遇了多年不遇的暴雪天气,给城乡困难群众生产生活带来了很大困难。为全面做好人口计生工作,深化生育关怀行动,确保城乡困难群众安全越冬,响应上级号召,近日,国基路街道办事处开展了“生育关怀 冬日送暖”为主题的走访和帮扶救助计划生育困难家庭活动。

为了让计生困难家庭温

暖过冬,国基路街道办事处为辖区内计生困难家庭送上了亲切的问候和良好祝愿,并送去了慰问品。此次走访慰问计生困难家庭共计5户,为每户计生困难家庭各发放羽绒棉被1条、小推车1辆。通过此次“生育关怀 冬日送暖”走访慰问活动,加强了与计生困难家庭之间的沟通。今后,来自街道的温暖还将继续传递下去。芦萍



生育关怀 冬日送暖

■ 整治车辆在行动

劝导车身不整洁、车轮带泥、车牌污损等现象 客人来了,将咱们的车子洗白白喽

本报讯 上合会议期间,国基路街道办事处已按照郑州市《关于开展城区车容车貌专项整治工作的通知》的相关要求,通知各社区对所属辖区公共单位、小区每个楼院、工地等车辆车容车貌进行整治宣传,对于机动车车身

不整洁、车轮带泥、车牌污损等情况进行劝导,确保上路行驶车辆干净卫生。辖区各学校要充分发挥“小手拉大手”的作用,在学生中充分发挥主人翁意识,帮助家长做到私家车的干净整洁。同时,街道发放“当好东道主,文明

迎嘉宾”倡议书,促进广大机动车驾驶员保持车容整洁的自觉性。

12月15日,国基路街道办事处各社区工作人员到辖区各楼院、主次干道、停车场等车辆集中地发放并张贴文明停车提示1180张,劝导车主及群众145人。



国基路、花园路、居易摩根中心等10余处区域 机动车违停整治 让心不再“堵”

本报讯 为提高道路通行效率,规范辖区机动车停车秩序,提升城市形象,近日,国基路街道办事处联合交警五大队综合执法,集中人力在人流车流密集的国基

路、花园路、居易摩根中心等10余处辖区内公共区域开展违停整治行动。在整治行动期间,办事处严格按照“定人、定岗、定路、定时、定责”的原则,利用公共道

路与人行道拉警戒线、悬挂条幅等方式,将责任分配到个人,对电动车乱停乱放行为当场纠正。同时要求辖区各相关单位、各门店经营户对各自“门前三包”范围内

以及前往各单位的车辆驾驶员主动宣传,疏导车辆有序停放。

未来,办事处将加大巡查力度,巩固整治效果,确保非机动车乱停乱放不反弹。沙腾飞